Gyakorl6 feladatok a sinus- €s cosinus-tételre

Az alabbi tablazatban a feketével jeldlt mennyiségek adottak egy haromszogben. Ki kell
szamolni a cimsorban szerepld tobbi ismeretlent. A helyes eredmények piros szinnel

szerepelnek a tdblazatban.

a, b és c a haromszog oldalainak hossza
m,, my és m. a haromszdg magassagvonalainak hossza

Sa, Sp €S S. a haromszog sulyvonalainak hossza
T a haromszog teriilete
K a haromszog koré irt kor sugara
k a haromszogbe irt kor sugara
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a b c a B T Mg meg | mg 55 Sh Sc T R r
5 8 [871 | 3457 65 (8057 | 789|493 (453|793 587|505 (1973)441] 1,82
11,35 9 6 |9631°| 52 |3169°| 473 | 5596|894 | 513 | 7,89 979 |26,83|5,71| 2,04
8 95 |1012| 4% 62° 70 (593 | 752 | 706|896 | 778 (718 |3574|538| 2,59
6,75 |B46( T 607 56" 64 | 581 | 606 | 56 |583 | 607 656 |1959] 391594
5 B 74 (4226753747 84 | 597 (498 | 403 | 625 | 556 | 41 |1492|3,72| 1.62
16.65| 18 13 58 | 7726744 7471267 | 11,02 1526|1367 112215 57(9914|9.23| 4,25
T 9 11 | 3947 | 6477|8597 (895 | 698 | 571|942 805 | 59 |3142|551)2327
16 | 13 | 10 |87.157|54 237|138,62°| 811 | 999 (12,93 8.4 |11,65(13,69|64,91|8,01| 3,33




